
 

Brno, 4. 8. 2009, 10.oo hod. 

Dnešního dne byl na adrese www.inovacnivouchery.cz zahájen sběr žádostí o inovační vouchery. Firmy 
mohou získat až 150 tisíc korun na nákup služeb (znalostí) od brněnských univerzit. Termín ukončení 
registrace je stanoven na 25. září 2009. O voucher mohou žádat firmy z celé České republiky. 

Inovační vouchery podporují spolupráci firem a univerzit. Jako první projekt svého druhu v České republice je 
představilo Jihomoravské inovační centrum. Finančním garantem celého projektu je statutární město Brno. 
Jednorázová dotace až 150 tisíc korun by měla přivést na vědeckovýzkumná pracoviště více podnikatelů, než tomu 
bylo doposud. Firmy tak mohou ve spolupráci s vědci vyřešit problém spojený s inovací jejich produktu, procesu nebo 
služby.  

V současné hospodářské krizi krátí mnoho podniků rozpočty na vlastní výzkum a vývoj. Pokud chce firma inovovat 
své produkty, nákup znalostí od externích partnerů je v mnoha případech nevyhnutelný. 

 „Inovační voucher by měl usnadnit a motivovat pilotní projekty spolupráce firem s univerzitami s předpokladem, že obě 
strany naváží dlouhodobější vztah a budou společně pracovat na náročnějších projektech. Dává tak šanci i projektům, 
které by bez přispění této finanční dotace nevznikly,“ uvedl Ing. Jiří Hudeček, ředitel Jihomoravského inovačního 
centra. 

„Především vědečtí pracovníci, kteří z různých důvodů dosud s komerčními subjekty nespolupracovali, vnímají inovační 
vouchery jako jedinečnou příležitost pro navázání důvěry a otestování této spolupráce. Zkušenější vědecké týmy pak 
díky inovačním voucherům mohou v už započaté spolupráci s podniky pokračovat nebo se společně zaměřit na další 
nové výzkumné směry, služby a další podporované aktivity, které by za standardních podmínek VŠ nemusely být 
realizovány.  Masarykova univerzita vstoupila do jednání o inovačních voucherech se zájemci z řad firem a podniků, 
kteří mají zájem o jejich uplatnění především na Přírodovědecké fakultě a Fakultě informatiky,“ uvedla RNDr. Eva 
Janouškovcová, Ph.D., projektová manažerka Centra pro transfer technologií Masarykovy univerzity. 

Malí a střední podnikatelé z celé České republiky mohou o voucher požádat pomocí elektronického formuláře. 
Veškeré informace včetně přehledného a jednoduchého formuláře jsou k dispozici na webu inovacnivouchery.cz. 
Součástí žádosti je i nabídka ze strany univerzity, ve které je plánovaná zakázka specifikována. Tuto nabídku žadatel 
předjedná s konkrétním výzkumníkem a přiloží k žádosti. Její obsah poslouží k posouzení, zda má plánovaná zakázka 
inovační charakter.  Spolupracovat mohou firmy s brněnskými univerzitami, tj. Masarykovu univerzitou, Mendelovou 
zemědělskou a lesnickou univerzitou v Brně, Veterinární a farmaceutickou univerzitou Brno a Vysokým učením 
technickým v Brně.  

Pokud počet způsobilých žádostí přesáhne po datu ukončení jejich sběru počet 36, budou příjemci inovačních 
voucherů v prvním říjnovém týdnu t. r. vylosováni. Příjemci voucherů budou mít na realizaci svých projektů téměř 
jeden rok. Nejpozději do 31. srpna 2010 musí zakázku dokončit a požádat Jihomoravské inovační centrum o 
proplacení dotace.  

 

 

 

http://www.inovacnivouchery.cz/


 

 

Jihomoravské inovační centrum 

Cílem Jihomoravského inovačního centra (JIC) je  efektivně podporovat vznik a rozvoj inovačních firem v JMK. JIC 
podporuje inovativní firmy, vědu a výzkum a studenty s nápady. Zajišťuje pro ně finanční prostředky, poradenství, 
kontakty a prostory. JIC vzniklo v roce 2003 jako zájmové sdružení právnických osob. Členy sdružení jsou 
Jihomoravský kraj, statutární město Brno, Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, Mendlova 
zemědělská a lesnická univerzita v Brně a Veterinární a farmaceutická univerzita Brno. 
 
 
 
Kontakt pro média: 
Denisa Ranochová 
tel.:  +420 608 445 255 
e-mail.: denisa@ranochová.cz 
zástupce pro kontakt s médii 
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